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Вихованці вишу вкотре обговорили цю надзвичайно важливу тему зі старшими 

колегами. 

 

 

Своїм практичним досвідом у цій сфері поділилися представники патрульної поліції 

Львівщини Наталія Терлецька та Андрій Кадай. Вони поспілкувалися з магістрантами 

факультету №3. 



 

 

Зустріч відбулася у рамках всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства», яка 

проводиться щороку з 25 листопада по 10 грудня. 

 

 

Перед початком події до присутніх звернувся завідувач кафедри адміністративного права та 

адміністративного процесу Юрій Хатнюк. 



«У своїй роботі ви часто стикатиметеся із випадками домашнього насильства і маєте розуміти, 

як правильно реагувати на такі події», - наголосив він. 

Крім цього, зазначив, що війна внесла свої корективи у цю проблему.   

 

 

Присутні переглянули соціальні відеоролики, присвячені темі домашнього насильства й 

причинам цього явища. 

Старший інспектор з особливих доручень відділу зв'язків з громадськістю патрульної поліції 

Львівщини Наталія Терлецька запропонувала молоді обговорити найбільш поширені 

стереотипи, пов'язані з темою домашнього насильства.  



 

 

Вона пояснила, чим відрізняються насилля та конфлікт, а також акцентувала на 

відповідальності за різні форми домашнього насильства. 

Представниця патрульної поліції поділилася з молодшими колегами цікавими кейсами з 

практики та розповіла, як діяти у таких ситуаціях.  

 

 



До заходу також доєдналася доцентка кафедри адміністративного права та адміністративного 

процесу Лідія Сукмановська. 

 

 

Нагадаємо, в Україні діє «гаряча лінія» з протидії домашньому насильству за номером 15-47. 

Звернутися за допомогою також можна, скориставшись чат-ботом https://t.me/police_helpbot, 

або ж зателефонувавши до поліції.  

 

https://www.lvduvs.edu.ua/uk/new-ua/u-lvduvs-provely-praktykum-prysviachenyi-protydii-domashnomu-

ta-henderno-zumovlenomu-nasylstvu.html 
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